
 

                                                                                                        Pojedeme na výlet  :    Hradec nad Moravicí 

                                                                                               Dne : v pondělí  10.6.2019   

                                                                                     Představení začíná v 11,00hod. 

                                                       

 

 

Pohádka Princ Bajaja na zámku Hradec nad Moravicí  

Drak je nebezpečný, ale princ neohrožený a šašek veselý. Určitě to dobře dopadne a na závěr bude velká hostina a svatba. Máme obrovské vybavení, abychom ukázali, jak se třeba rozdělal oheň, jak se umele mouka, 

upřede nit, zpracuje len. Dozví se co je píst, necky, valcha, okřín, vřeteno,... Co dělal mlynář, pazderník, přadlena a pradlena. Princ ukáže, jak bude bojovat s drakem, oblékne se do brnění, nasedlá koně a bude 

napichovat věnečky, skákat přes hořící překážku, házet oštěpem nebo sekat sekerou. Děti uvidí jaká byla móda, jaký kapesník, čím se chránili před deštěm, jak se stolovalo, jak se lovilo,... Děti se dozví i ze života koně, 

kozy, ovečky,… Proč koníci čichají ke koňským koblížkům a co z toho poznají, kde má kůň loket, kolik má prstů, proč se musí brousit zuby, proč se kove, čeho se bojí, co nemá rád, jak se brání, co žere koza.Prostě 

pohádka není jenom pro pobavení, ale i pro poučení. Jsme asi jediná pohádka v ČR, kde Bajaja bojuje na koni a v opravdové zbroji. Po skončení pohádky si děti v druhé části programu mohou i vyzkoušet být 

princeznou nebo princem, když se učili pracovat. Třeba umlít obilí, rozlámat a vyčesat len, upříst nitku, vykřesat jiskru, vyprat prádlo, zkusit přilby a zbraně,...Také si prohlídnou dračí hnízdo s výstavou draků Ivany 

Pěnkavové a dozví se o životě draků 

Vstupné na představení: 120,- Kč / Dítě (v ceně je představení a zkoušení řemesel, prohlídka dračího hnízda, domácí zvířata). 

 

 

                                                                                                                                                                                      Odjezd:  MŠ Bohušov 8,30hod. 

                                                                                                                                                                                                      MŠ Hlinka   8,50hod. 

                                                                                                                                                                                                      MŠ Dívčí Hrad 9,10hod. 

             Jídlo a pití na celý den budeme mít sebou                                                                                                             Předpokládaný příjezd kolem 15,00hod. 


